
Plán práce výchovného poradce (1. - 4. ročník)  

školní rok 2024/2025 

 

Výchovný poradce:  Mgr. Daniel Krejčík 

Konzultační hodiny:  úterý 7:30 - 8:15 hod. a dále dle dohody  

Místnost:   kabinet českého jazyka, 2. patro 

Kontakt:   email: krejcik@zssobotka.cz 

 

Lze si domluvit individuální termín osobně v době před výukou nebo po výuce a to 

prostřednictvím školního telefonu, Bakalářů či pracovního emailu. Pro individuální konzultaci 

jsou k dispozici prostory, které jsou také vyhrazeny pro poskytování poradenských služeb - 

kabinet 25 - výchovná poradkyně Mgr. Pavla Kozáková.  

 

Průběžné úkoly během celého školního roku: 

⮚ spolupráce s třídními učiteli a dalšími pedagogickými pracovníky  

⮚ aktivní zapojení a spolupráce při výchovném setkání a komisi 

⮚ konzultace IVP s vyučujícími a zákonnými zástupci  

⮚ konzultace při vytváření Plánů pedagogické podpory  

⮚ spolupráce s PPP, SPC   ve spolupráci s paní učitelkou Kateřinou Jiráskovou (speciální pedagožka). 

⮚ dopomoct při kontrole termínů vyšetření žáků v PPP, SPC  ve spolupráci s paní učitelkou Kateřinou 

Jiráskovou (speciální pedagožka). 

⮚ zajišťování podkladů pro vyšetření v PPP, SPC  ve spolupráci s paní učitelkou Kateřinou Jiráskovou 

(speciální pedagožka), popř. TU 

⮚ evidence zpráv a doporučení z psychologických a speciálně pedagogických vyšetření v PPP a SPC 

ve spolupráci s paní učitelkou Kateřinou Jiráskovou (speciální pedagožka). 

⮚ vyhledávání a sledování dětí s problémy – ve spolupráci s třídními učiteli. 

⮚ předávání informací z oblasti výchovného poradenství dalším pedagogickým pracovníkům. 

⮚ snaha o spolupráci s výchovnou poradkyní pro 5. - 9. třídy1  

⮚ samostudium právních předpisů, metodických pokynů a popř. odborné literatury  

⮚ sledování výskytu projevů šikany, násilí, zanedbávání školní docházky a dalších sociálně 

patologických jevů – ve spolupráci s ředitelkou školy, třídními učiteli  - navržení nápravných 

opatření. 

⮚ případná spolupráce s dalšími institucemi – OSPOD, Policie ČR, aj. 

⮚ sledování legislativních změn a jejich předávání dalším učitelům dle jejich potřeby 

 
1 odpadá oblast kariérového poradenství 
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